

**Kategorija:** Muški Veš

Crvene muške gaće M/L veličine

Šifra proizvoda: SLC0449337

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte revolucionarnu garderobu koja će vašem svakodnevnom životu dodati dozu strasti i stila sa našim crvenim muškim gaćama M/L veličine. Uzimajući u obzir da je moda mnogo više od samo odjeće, ove gaće su pažljivo osmišljene da kombinuju udobnost i luksuz, pružajući vam osećaj sigurnosti i samopouzdanja. Jednom kada ih obučete, otkrićete koliko su prilagodljive i pogodne za vašu figuru zahvaljujući **80% poliamidu i 20% elastinu**. Ovi vrhunski materijali nude vam mekoću koju ćete obožavati i elastičnost koja prati svaki vaš pokret.

Zamislite trenutak kada se oblačite i odabirete gaće koje ne samo da vas čine udobnima, već vas i podstiču da se osećate moćno. Naši crveni modeli sa težinom od samo **0.05 Kg** su dizajnirani tako da postanu vaša druga koža, osiguravajući da se ne osećate samo kao da nosite odeću, već kao da ste na vrhuncu svog stila. Strastvena crvena boja dodaje dašak uzbuđenja svakom trenutku, bilo da se pripremate za poseban izlazak ili jednostavno želite da se osećate dobro u sopstvenoj koži.

Brend Softline ponosno stoji iza ovih fantastičnih gaća, sa fokusom na kvalitet i detalje koji čine razliku. U njihovoj izradi odražava se posvećenost vrhunskom dizajnu i udobnosti koja odgovara potrebama modernih muškaraca. Ove gaće nisu samo bluza na kojoj se pišu obične reči; one su manifestacija vašeg stila i samopouzdanja koje ne bi trebalo da zanemarite. Svaki komad je izrađen sa ljubavlju i pažnjom prema svakom detalju, tako da možete uživati u luksuzu koji dolazi s izvanrednom izradom.

Dopustite sebi luksuz i užitek koji dolaze s ovim zavodljivim komadom. Svi mi zaslužujemo da se osećamo dobro i da uživamo u malim stvarima. Uključivanjem naših crvenih muškim gaća u vašu kolekciju, osiguravate da svaki trenutak nosite sa stilom i samopouzdanjem. Ovo nije samo o odabiru odeće, već o oblikovanju vašeg identiteta.

Ne gubite vreme! Diskretna dostava na vašu adresu znači da će ove fantastične gaće biti na

raspolaganju u najkraćem roku, omogućavajući vam da uživajte bez stresa ili brige. Uložite u eleganciju, udobnost i samopouzdanje sa svakim nošenjem crvenih muškim gaćama. Savršeno se uklapaju u vašu garderobu, dodajući dašak avanture i strasti. Ne propustite priliku da isprobate ove gaće koje će unaprediti vaš svakodnevni stil i osećaj. Neka svaki dan bude poseban sa ovim nezaboravnim komadom garderobe koji vas ne samo da oblači, već i osnažuje. Prijavite se danas i otkrijte čari koje nude samo pravi brendovi. Vaš novi stil čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Crvene muške gaće M/L veličine SLC0449337
Naziv i vrsta robe:	Muški Veš
Brend:	Softline
Boja:	Crvena
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340724000
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------